A Yuueepzumem y Hcmounom Capajegy

LZ /l /l w Enekmpomexnuuku gpaxkynmem

HCIIUNT U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHUKE 2
20. maj 2019.

1. Iloenu — Hcnum: 10 noena

Ha civim 1. nprkasana je MetasHa Tpaka mmpuse a = 20 cm, 3aHeMapIbuBe JIeOJbUHe U OECKOHAYHE Ty KUHE
y omHOCy Ha z ocy. Kpo3 Tpaky mpotuue cranHa crpyja jaune I = 100/z A. Cmarpatu aa je cTpyja paBHO-
MjepHO pacIioinjebeHa 1Mo MHUpUHU Tpake. OpeauT BEKTOp MarHeTcke MHAyKIpje y Tauku P. Cucrem ce
HaJas3y y Ba3myxy.

Cnuxka 26.

Cauka 1.

2. Iloenu — Ucnum: 15 noena

Ha cnvmm 2a. nmprikaszaHo je TOpyCHO je3rpo HAYMELEHO O] Pa3IMYMTHX MaTepHjaia, yhje Cy MarHeTCKe Kapa-
KTEpUCTHKE J1aTe Ha ciuiu 26. Ha jesrpo je paBHOMjepHO 1 rycTo HamoTaHo N = 60 3aBojaka TaHKE JKHULIE Y
KOjrMa ce ycriocTaBmia cTpyja jaunte I = 7 A. JlumeHsuje TopycHor jesrpa m3Hoce: a =h=1cmu b =4 cm.
Onpenuru: a) ne6sbuny ciojesa (1) u (2) Tako na matepujai (2) Oyze 1o nonoBuHe AedprHE Y 3acuhemy;
0) pexxum pana cioja (1) 3a gedspune crojeBa onpeheHe mox (a) u B) GIIyKC Kpo3 HAMOTA].
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Cruka 2a.




3. Hoenu — Henum: 10 noena

3a K0J10 Hau3MjEeHUYHE CTPY]je MpuKa3aHo Ha ¢ 3. je: wL = 2/« C = 2R. Oapenuti KoeUIMjeHT CIipere k,
TaKo J1a crpyja I GpaszHo 3a0cTaje 3a eIeKTPOMOTOPHOM cuiioM E 3a 7/4.

Cruka 3.

4. Iloenu — Henum: 15 noena

Cumerpuyan TpodasHu TeHepaTop AUPEKTHOT penociujena dasa u cuMeTprdad TpodazHH MPHJEMHUK Be3a-
HHU Cy y KoJio kKao Ha cimiu 4. Kana cy npexnonsumm 1) u I, y mosnoskajy 1, cHara TpogasHor nmpujeMHHKa
m3HocH S = (20 + j10) kVA. Konuka je cHara nprjeMHHUKA KaJia ce:

a) 00a npeKJIoNHMUKa mpedarie y monoxaj 27
6) mnpexmnonHuk [1; mpedany y nonoxaj 3, a npexinonHuk [1, y momoxaj 27
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Cnuka 4.

Konoxkeujym mpaje 90 munyma; Hcnum mpaje 180 munyma. Hanywmarse cane je 00360.eno
Hakon 90 munyma 00 nouemka ucnuma. Hcnumne 3adamxke npedamu ca ucnumnom céeckom!




